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Η εορτή των Τριών Ιεραρχών στην Κέρκυρα 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με θεία λειτουργία σε όλες τις ενορίες όπου υπάρχουν σχολεία 
εορτάστηκε στην Κέρκυρα η εορτή των Τριών Ιεραρχών, 
προστατών των γραμμάτων και της παιδείας. Επίκεντρο του 
εορτασμού ήταν το Προσκύνημα του Αγίου και Θαυματουργού 
Σπυρίδωνος, όπου λειτούργησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος, ενώ συμμετείχαν μαθητές από το 4ο Γυμνάσιο και 
το Δημοτικό Σχολείο της Παλαιάς πόλης.

Παραβρέθηκαν ακόμη ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κ. 
Πέτρος Αγγελόπουλος, η Διευθύντρια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Έλενα 
Βουσολίνου και ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αριστοτέλης Βλάσης. 
Έψαλλε κατανυκτικά η Παιδική Χορωδία ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, υπό τη διεύθυνση της 
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χοράρχου κ. Χριστίνας Καλλιαρίδου. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε εκ 
μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας ο θεολόγος του 2ου Γυμνασίου κ. Ιωάννης 
Κορακιανίτης.

Προσφωνώντας τις εκπαιδευτικές αρχές, τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές ο 
Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος τόνισε ότι οι Τρεις Ιεράρχες έφτασαν στη 
Θεογνωσία ξεκινώντας από τη θύραθεν παιδεία, έζησαν την άνωθεν κατερχομένη 
σοφία, η οποία καθιστά τον άνθρωπο ακτίνα φωτός. Υπήρξαν όμως ασκητές 
πρωτίστως και διά της προσευχής έλκυσαν τη θεία σοφία, την οποία συνδύασαν με 
την θύραθεν και έτσι φώτισαν τον κόσμο!

Ο κ. Νεκτάριος, απευθυνόμενος στα παιδιά, τόνισε ότι η μαθητική περίοδος είναι η 
ωραιότερη στη ζωή του ανθρώπου. Μπορεί η μάθηση και η γνώση να 
προϋποθέτουν κούραση, όμως ο άνθρωπος γίνεται μέτοχος της σοφίας του Θεού 
όταν είναι επιμελής και ο νους του δημιουργεί. Η εποχή μας έχει φτάσει στην 
ευκολία της τεχνητής νοημοσύνης, αφήνοντας τον νου του ανθρώπου αγύμναστο. 
Γι’ αυτό χρειάζεται να ξαναβρούμε με κόπο και αγώνα την αληθινή σοφία, όπως 
είχαν οι σπουδαίοι πρόγονοί μας, που φώτισαν το Γένος μας. Ας αποκοπούμε από 
όσα δεν μας οδηγούν σε χαρά και σοφία, αλλά μας οδηγούν στο σκοτάδι και στη 
νέκρωση του πνεύματος.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας έκλεισε τις σκέψεις του λέγοντας ότι ο Χριστός, η 
Εκκλησία, η παιδεία πάντοτε συμπορεύονταν στην πατρίδα μας και χρειάζεται να 
κλείσουμε τα αυτιά μας σε όσες σειρήνες αποπροσανατολίζουν από αυτή τη 
συμπόρευση.

 















    




